
１．議会傍聴について 回答数

（１）本会議や委員会の傍聴をされましたか。 －

（ア）傍聴した 3

（イ）傍聴できなかった 1

無回答

（２）「傍聴した」とお答えの方にお聞きします。 －

（ア）興味深く、よかった

（イ）まあまあであった 2

（ウ）難しかった、わかりにくかった、つまらなかった

無回答 1

２．ホームページの中の議会に係る部分について －

（１）３カ月の間にホームページの議会に係る部分をご覧になりましたか。

（ア）見た 1

（イ）見なかった 3

無回答

（２）「見た」とお答えの方にお聞きします。 －

（ア）興味深く、よかった

（イ）まあまあであった

（ウ）難しかった、わかりにくかった、つまらなかった

無回答 1

議会モニター回答集計表

(令和元年６月議会）

回答者：１７名中　４名
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（６月議会傍聴）　議会運営等について要望や提言、意見等

○

○

○ 議員の一般質問について

議会改革度ランキング、村の部１位おめでとうございます。更にわかりやすく、地域のため
になる議会を目指してください。

保健福祉では資料が無く分かりませんでした。

今回も残念ながら全員の方の質問を聴けなかったです。年４回の質問の機会をもっと有効
利用してほしいです。私も昨年から、毎回聴かせてもらっていますが、全員の質問を聴かせ
てもらったのが１回しかありません。
直、今回リニア・三遠南信道に関しての質問が多数あってとても勉強になりました。
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